
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00803
Título da Pesquisa:
CRIANÇAS QUE TRABALHAM
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: MARÇO/1997
Tamanho da Pesquisa: 459
Universo da Pesquisa: Crianças de 7 a 14 anos, abordadas na rua e em casa, trabalhan
do em São Paulo, capital, e em 7 sub-regiões da grande São Paulo

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

360 78,4 78,4 78,4
99 21,6 21,6 100,0

459 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
97 Não Respondeu
Total

195 42,5 42,5 42,5
47 10,2 10,2 52,7

5 1,1 1,1 53,8
198 43,1 43,1 96,9

4 ,9 ,9 97,8
10 2,2 2,2 100,0

459 100,0 100,0
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p1 Qual é a coisa que você mais gosta de fazer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andar de bicicleta
2 Brincar de boneca
3 Andar de patins
4 Empinar pipa
5 Jogar futebol/ jogar bola

6 Brincar de ladrão
7 Rodar pião
8 Jogar Video game
9 Jogar volei
10 Brincar na rua
11 Brincar em circo
12 Brincar de pastorar a 
vaca
13 Bolinha de gude
20 Brincar (sem 
especificar)
49 Outras respostas ref. a 
brincar
50 Estudar
51 Dormir
52 Assistir TV
53 Tocar instrumentos 
musicais
60 Referências ao 
trabalho em geral
61 Referências ao 
trabalho que exerce
62 Referências ao 
trabalho que não exerce
70 Namorar
75 Ler (Gibi/ Revistas/ 
Livros)
76 Viajar
77 Passear
98 Outras respostas 
(geral)
99 Não sabe/ não lembra
Total

28 6,1 6,1 6,1
1 ,2 ,2 6,3
4 ,9 ,9 7,2
2 ,4 ,4 7,6

81 17,6 17,6 25,3

1 ,2 ,2 25,5
2 ,4 ,4 25,9
8 1,7 1,7 27,7
4 ,9 ,9 28,5
1 ,2 ,2 28,8
1 ,2 ,2 29,0
1 ,2 ,2 29,2

1 ,2 ,2 29,4
41 8,9 8,9 38,3

5 1,1 1,1 39,4

100 21,8 21,8 61,2
2 ,4 ,4 61,7
6 1,3 1,3 63,0
5 1,1 1,1 64,1

79 17,2 17,2 81,3

42 9,2 9,2 90,4

9 2,0 2,0 92,4

2 ,4 ,4 92,8
2 ,4 ,4 93,2

3 ,7 ,7 93,9
2 ,4 ,4 94,3

22 4,8 4,8 99,1

4 ,9 ,9 100,0
459 100,0 100,0
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p2 E qual é a coisa que você menos gosta de fazer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Referências ao trabalho 
geral
2 Referências ao trabalho 
que exerce
3 Referências ao trabalho 
que não exerce
4 Referências a trabalhos 
domésticos  (lavar/ 
passar/ varrer/
10 Ir para a escola/ 
estudar
15 Apanhar
16 Brigar/ bater nos 
outros
17 Levantar cedo
18 Xingar
21 Brincar (sem 
especificar)
22 Brincar de pega-pega
24 Andar de bicicleta
25 Jogar bola
26 Empinar pipa
59 Outras respostas ref. a 
brincadeiras
60 Assistir TV
61 Ficar na rua
62 Ficar sem fazer nada
63 Ficar em casa
64 Andar
65 Roubar
66 Dar trabalho/ trabalho 
para a mãe
96 Não tem nada que  
menos goste
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe/ não lembra
Total

60 13,1 13,1 13,1

50 10,9 10,9 24,0

56 12,2 12,2 36,2

45 9,8 9,8 46,0

35 7,6 7,6 53,6

1 ,2 ,2 53,8
33 7,2 7,2 61,0

3 ,7 ,7 61,7
3 ,7 ,7 62,3

14 3,1 3,1 65,4

2 ,4 ,4 65,8
2 ,4 ,4 66,2

10 2,2 2,2 68,4
2 ,4 ,4 68,8

12 2,6 2,6 71,5

5 1,1 1,1 72,5
14 3,1 3,1 75,6
12 2,6 2,6 78,2
23 5,0 5,0 83,2

9 2,0 2,0 85,2
5 1,1 1,1 86,3
4 ,9 ,9 87,1

8 1,7 1,7 88,9

1 ,2 ,2 89,1
24 5,2 5,2 94,3
26 5,7 5,7 100,0

459 100,0 100,0
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p3 Qual é a primeira coisa que vem a sua cabeça quando se fala em trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Dinheiro
2   Comprar suas proprias 
coisas (Sem Especificar)

3   Comprar carro/ moto
4   Casa/ construir casa/ 
comprar casa
5   Comprar produtos/ 
objetos pessoais
6   Comprar comida/ 
guloseimas
8   Salário
19   Outras ref. ao retorno 
financeiro/ material

21   Quebrar pedra/ 
atachar pedra
22   Esforçoo/ carregar 
coisas pesadas
23   Palha/ cortar palha
24   Serviços de casa
25   Plantar
26   Enxada
27   Cortar cana
34   Outras ref. as 
atividades exec. no 
trabalho
35   Ter uma profissão
36   Ter uma formação 
(médico/ advogado/ 
engenheiro)
44   Outras ref. a 
profissões
75   Preguiça
76   Vontade de trabalhar

78   Trabalho é bom/ acha 
bom trabalhar
79   Trabalhar no motor
80   Alegria/ felicidade
81   Desânimo/ cansaço
82   Brincar
83   Arrumar um emprego

84   Outras ref. 
sensações/ sent. em 
relação ao trabalho

117 25,5 25,5 25,5
2 ,4 ,4 25,9

2 ,4 ,4 26,4
2 ,4 ,4 26,8

5 1,1 1,1 27,9

5 1,1 1,1 29,0

3 ,7 ,7 29,6
3 ,7 ,7 30,3

4 ,9 ,9 31,2

5 1,1 1,1 32,2

6 1,3 1,3 33,6
3 ,7 ,7 34,2
4 ,9 ,9 35,1
3 ,7 ,7 35,7

15 3,3 3,3 39,0
26 5,7 5,7 44,7

6 1,3 1,3 46,0
2 ,4 ,4 46,4

3 ,7 ,7 47,1

6 1,3 1,3 48,4
40 8,7 8,7 57,1

9 2,0 2,0 59,0

7 1,5 1,5 60,6
7 1,5 1,5 62,1
3 ,7 ,7 62,7
1 ,2 ,2 63,0
5 1,1 1,1 64,1

22 4,8 4,8 68,8

1 ,2 ,2 69,1Page 4



p3 Qual é a primeira coisa que vem a sua cabeça quando se fala em trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

85   Ser Rico
86   Conseguir meus 
ideais/ subir na vida
95   Outras ref a 
realizações pessoais
100   Ajudar em casa/ no 
sustento da família
101   Cuidar dos irmaos
115   Outras ref. a família/ 
casa
116   Escola/ estudar
125   Melhor do que ficar 
na rua
150 Criar 
responsabilidade
151 Deixar de brincar
152 Trabalhar na roça
153 É uma coisa ruim
154 Ter acidente
155 Capinar mato
156 Em não ir trabalhar
157 Fazer o serviço bem 
feito
196 Não pensa em nada
198 Outras respostas
199 Não sabe
Total

1 ,2 ,2 69,1
4 ,9 ,9 69,9

3 ,7 ,7 70,6

27 5,9 5,9 76,5

1 ,2 ,2 76,7
5 1,1 1,1 77,8

20 4,4 4,4 82,1
1 ,2 ,2 82,4

6 1,3 1,3 83,7

1 ,2 ,2 83,9
5 1,1 1,1 85,0
1 ,2 ,2 85,2
1 ,2 ,2 85,4
3 ,7 ,7 86,1
7 1,5 1,5 87,6
4 ,9 ,9 88,5

15 3,3 3,3 91,7
5 1,1 1,1 92,8

33 7,2 7,2 100,0
459 100,0 100,0

Page 5



p4a Em quais outras coisas você pensa quando se fala em trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Dinheiro
2   Comprar suas proprias 
coisas (Sem Especificar)

3   Comprar carro/ moto
4   Casa/ construir casa/ 
comprar casa
5   Comprar produtos/ 
objetos pessoais
6   Comprar comida/ 
guloseimas
7   Passear
8   Salário
19   Outras ref. ao retorno 
financeiro/ material

21   Quebrar pedra/ 
atachar pedra
22   Esforçoo/ carregar 
coisas pesadas
23   Palha/ cortar palha
24   Serviços de casa
25   Plantar
26   Enxada
27   Cortar cana
34   Outras ref. as 
atividades exec. no 
trabalho
35   Ter uma profissão
36   Ter uma formação 
(médico/ advogado/ 
engenheiro)
44   Outras ref. a 
profissões
75   Preguiça
76   Vontade de trabalhar

77   Sol/ sol quente 
demais na cabeça
78   Trabalho é bom/ acha 
bom trabalhar
79   Trabalhar no motor
81   Desânimo/ cansaço
82   Brincar
83   Arrumar um emprego

38 8,3 8,3 8,3
20 4,4 4,4 12,6

6 1,3 1,3 13,9
2 ,4 ,4 14,4

22 4,8 4,8 19,2

8 1,7 1,7 20,9

3 ,7 ,7 21,6
1 ,2 ,2 21,8
4 ,9 ,9 22,7

1 ,2 ,2 22,9

3 ,7 ,7 23,5

4 ,9 ,9 24,4
4 ,9 ,9 25,3
5 1,1 1,1 26,4
1 ,2 ,2 26,6
3 ,7 ,7 27,2

19 4,1 4,1 31,4

3 ,7 ,7 32,0
4 ,9 ,9 32,9

2 ,4 ,4 33,3

8 1,7 1,7 35,1
13 2,8 2,8 37,9

4 ,9 ,9 38,8

5 1,1 1,1 39,9

5 1,1 1,1 41,0
3 ,7 ,7 41,6
4 ,9 ,9 42,5
5 1,1 1,1 43,6

17 3,7 3,7 47,3
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p4a Em quais outras coisas você pensa quando se fala em trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

84   Outras ref. 
sensações/ sent. em 
relação ao trabalho
85   Ser Rico
86   Conseguir meus 
ideais/ subir na vida
100   Ajudar em casa/ no 
sustento da família
115   Outras ref. a família/ 
casa
116   Escola/ estudar
125   Melhor do que ficar 
na rua
126   Melhor do que ficar 
arrumando problemas/ 
vagabundando
128   Nao usar drogas/ 
melhor que se drogar
150 Criar 
responsabilidade
151 Deixar de brincar
152 Trabalhar na roça
153 É uma coisa ruim
154 Ter acidente
155 Capinar mato
157 Fazer o serviço bem 
feito
196 Não pensa em nada
198 Outras respostas
199 Não sabe
Total

17 3,7 3,7 47,3

1 ,2 ,2 47,5
8 1,7 1,7 49,2

36 7,8 7,8 57,1

3 ,7 ,7 57,7

11 2,4 2,4 60,1
2 ,4 ,4 60,6

1 ,2 ,2 60,8

1 ,2 ,2 61,0

4 ,9 ,9 61,9

6 1,3 1,3 63,2
4 ,9 ,9 64,1
3 ,7 ,7 64,7
3 ,7 ,7 65,4
5 1,1 1,1 66,4
4 ,9 ,9 67,3

26 5,7 5,7 73,0
7 1,5 1,5 74,5

117 25,5 25,5 100,0
459 100,0 100,0
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p4b Em quais outras coisas você pensa quando se fala em trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1   Dinheiro
2   Comprar suas proprias 
coisas (Sem Especificar)

3   Comprar carro/ moto
4   Casa/ construir casa/ 
comprar casa
5   Comprar produtos/ 
objetos pessoais
6   Comprar comida/ 
guloseimas
7   Passear
8   Salário
19   Outras ref. ao retorno 
financeiro/ material

22   Esforçoo/ carregar 
coisas pesadas
23   Palha/ cortar palha
24   Serviços de casa
26   Enxada
27   Cortar cana
34   Outras ref. as 
atividades exec. no 
trabalho
35   Ter uma profissão
76   Vontade de trabalhar

77   Sol/ sol quente 
demais na cabeça
78   Trabalho é bom/ acha 
bom trabalhar
79   Trabalhar no motor
80   Alegria/ felicidade
81   Desânimo/ cansaço
84   Outras ref. 
sensações/ sent. em 
relação ao trabalho
86   Conseguir meus 
ideais/ subir na vida
100   Ajudar em casa/ no 
sustento da família
101   Cuidar dos irmaos
115   Outras ref. a família/ 
casa

351 76,5 76,5 76,5
6 1,3 1,3 77,8
6 1,3 1,3 79,1

4 ,9 ,9 80,0
3 ,7 ,7 80,6

14 3,1 3,1 83,7

11 2,4 2,4 86,1

2 ,4 ,4 86,5
1 ,2 ,2 86,7
1 ,2 ,2 86,9

1 ,2 ,2 87,1

1 ,2 ,2 87,4
1 ,2 ,2 87,6
1 ,2 ,2 87,8
1 ,2 ,2 88,0
1 ,2 ,2 88,2

1 ,2 ,2 88,5
2 ,4 ,4 88,9

1 ,2 ,2 89,1

1 ,2 ,2 89,3

3 ,7 ,7 90,0
1 ,2 ,2 90,2
1 ,2 ,2 90,4
4 ,9 ,9 91,3

3 ,7 ,7 91,9

18 3,9 3,9 95,9

2 ,4 ,4 96,3
2 ,4 ,4 96,7

5 1,1 1,1 97,8
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p4b Em quais outras coisas você pensa quando se fala em trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

116   Escola/ estudar
125   Melhor do que ficar 
na rua
126   Melhor do que ficar 
arrumando problemas/ 
vagabundando
150 Criar 
responsabilidade
151 Deixar de brincar
152 Trabalhar na roça
153 É uma coisa ruim
198 Outras respostas
199 Não sabe
Total

5 1,1 1,1 97,8
2 ,4 ,4 98,3

1 ,2 ,2 98,5

2 ,4 ,4 98,9

1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0

p4c Em quais outras coisas você pensa quando se fala em trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3   Comprar carro/ moto
4   Casa/ construir casa/ 
comprar casa
5   Comprar produtos/ 
objetos pessoais
6   Comprar comida/ 
guloseimas
7   Passear
25   Plantar
84   Outras ref. 
sensações/ sent. em 
relação ao trabalho
86   Conseguir meus 
ideais/ subir na vida
100   Ajudar em casa/ no 
sustento da família
101   Cuidar dos irmaos
198 Outras respostas
Total

442 96,3 96,3 96,3
2 ,4 ,4 96,7
2 ,4 ,4 97,2

1 ,2 ,2 97,4

3 ,7 ,7 98,0

1 ,2 ,2 98,3
1 ,2 ,2 98,5
1 ,2 ,2 98,7

2 ,4 ,4 99,1

2 ,4 ,4 99,6

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0
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p4d Em quais outras coisas você pensa quando se fala em trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2   Comprar suas proprias 
coisas (Sem Especificar)

7   Passear
19   Outras ref. ao retorno 
financeiro/ material

Total

456 99,3 99,3 99,3
1 ,2 ,2 99,6

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0

p5a O que é mais importante para você na sua vida: família ou trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Família
2 Trabalho
3 Os dois
5 Não sabe
Total

397 86,5 86,5 86,5
43 9,4 9,4 95,9
18 3,9 3,9 99,8

1 ,2 ,2 100,0
459 100,0 100,0

p5b O que é mais importante para você na sua vida: trabalho ou escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalho
2 Escola
3 Os dois
5 Não sabe
Total

45 9,8 9,8 9,8
387 84,3 84,3 94,1

25 5,4 5,4 99,6
2 ,4 ,4 100,0

459 100,0 100,0

p5c O que é mais importante para você na sua vida: trabalho ou diversão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalho
2 Diversão
3 Os dois
5 Não sabe
Total

339 73,9 73,9 73,9
103 22,4 22,4 96,3

16 3,5 3,5 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0
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p7a O que você faz no seu trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Atendente de balcão
2   Cobra/ da troco
4   Limpa o local de 
trabalho
6   Trabalha na cozinha/ 
prepara alimentos
7   Vende em feira
8   Empacota/ embrulha 
produtos/ mercadorias
9   Monta barraca em feira

10   Atende pessoas/ 
serve fregueses (bares/ 
lanchonetes)
11   Carrega compras das 
feiras/ faz carreto
12   Vende produtos na 
rua
13   Vende na rua 
mercadorias em geral 
(flor/ vassoura/ cola)
24   Outras ref. comércio/ 
Venda
25   Risca pedra e quebra 
para fazer paralelepípedo

26   Põe pedra na peneira/ 
Sessa as pedras

27   Quebra brita/ pedra
28   Tira pedra do buraco 
e empilha
39   Outras ref. ao 
trabalho na pedreira
40   Aduba a terra
41   Capina/ limpa mato
42   Planta/ semeia a terra

59   Outras respostas ref. 
a trabalho na plantação/ 
roça
60   Trabalha confecção/ 
produção
69   Outras ref. 
montagem/ fabricação
70   Lixa carro para 
pintura/ prepara para 
funilaria

33 7,2 7,2 7,2
3 ,7 ,7 7,8
8 1,7 1,7 9,6

1 ,2 ,2 9,8

19 4,1 4,1 13,9
7 1,5 1,5 15,5

4 ,9 ,9 16,3

18 3,9 3,9 20,3

8 1,7 1,7 22,0

11 2,4 2,4 24,4

6 1,3 1,3 25,7

11 2,4 2,4 28,1

7 1,5 1,5 29,6

1 ,2 ,2 29,8

22 4,8 4,8 34,6
2 ,4 ,4 35,1

1 ,2 ,2 35,3

1 ,2 ,2 35,5
19 4,1 4,1 39,7

9 2,0 2,0 41,6

2 ,4 ,4 42,0

1 ,2 ,2 42,3

13 2,8 2,8 45,1

6 1,3 1,3 46,4

1 ,2 ,2 46,6
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p7a O que você faz no seu trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

71   Auxilia no conserto 
de automóvel/ mecânica
72   Lava peças
79   Outras ref.  trab. em 
mecânica/ oficina
80   Plantação/ roça
81   Motor de sisal, 
desfiando fibra no motor
82   No transporte/ 
carregando sisal/ fibra
83   Cortando sisal/ 
cortando palha
84   Estendendo fibra/ 
sisal
98 Outras respostas
101   Corte de cana
103   Capina/ limpa mato
104   Amarra cana
180   Cobra e acomoda 
passageiro em lotação
181   Atividades 
domésticas
182   Vai ao banco/ paga 
contas
183   Atividades na 
construção civil/ pedreiro

184   Cuida de carro/ olha 
carros/ toma conta dos 
carros
185   Entrega panfleto/ 
folhetos na rua
186   Ajuda a fazer a pão/ 
prepara a massa
187   Lava carros
Total

1 ,2 ,2 46,6

3 ,7 ,7 47,3
1 ,2 ,2 47,5

28 6,1 6,1 53,6
26 5,7 5,7 59,3

14 3,1 3,1 62,3

15 3,3 3,3 65,6

5 1,1 1,1 66,7

29 6,3 6,3 73,0
51 11,1 11,1 84,1

4 ,9 ,9 85,0
8 1,7 1,7 86,7
5 1,1 1,1 87,8

16 3,5 3,5 91,3

5 1,1 1,1 92,4

18 3,9 3,9 96,3

5 1,1 1,1 97,4

6 1,3 1,3 98,7

2 ,4 ,4 99,1

4 ,9 ,9 100,0
459 100,0 100,0
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p7b O que você faz no seu trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1   Atendente de balcão
2   Cobra/ da troco
4   Limpa o local de 
trabalho
5   Faz compras para 
reabastecimento
6   Trabalha na cozinha/ 
prepara alimentos
8   Empacota/ embrulha 
produtos/ mercadorias
9   Monta barraca em feira

10   Atende pessoas/ 
serve fregueses (bares/ 
lanchonetes)
11   Carrega compras das 
feiras/ faz carreto
12   Vende produtos na 
rua
24   Outras ref. comércio/ 
Venda
28   Tira pedra do buraco 
e empilha
39   Outras ref. ao 
trabalho na pedreira
41   Capina/ limpa mato
42   Planta/ semeia a terra

59   Outras respostas ref. 
a trabalho na plantação/ 
roça
70   Lixa carro para 
pintura/ prepara para 
funilaria
71   Auxilia no conserto 
de automóvel/ mecânica
79   Outras ref.  trab. em 
mecânica/ oficina
80   Plantação/ roça
81   Motor de sisal, 
desfiando fibra no motor
82   No transporte/ 
carregando sisal/ fibra
83   Cortando sisal/ 
cortando palha
84   Estendendo fibra/ 
sisal

255 55,6 55,6 55,6
5 1,1 1,1 56,6

11 2,4 2,4 59,0
10 2,2 2,2 61,2

6 1,3 1,3 62,5

2 ,4 ,4 63,0

7 1,5 1,5 64,5

2 ,4 ,4 64,9

3 ,7 ,7 65,6

6 1,3 1,3 66,9

2 ,4 ,4 67,3

7 1,5 1,5 68,8

1 ,2 ,2 69,1

1 ,2 ,2 69,3

6 1,3 1,3 70,6
9 2,0 2,0 72,5

5 1,1 1,1 73,6

1 ,2 ,2 73,9

2 ,4 ,4 74,3

1 ,2 ,2 74,5

8 1,7 1,7 76,3
15 3,3 3,3 79,5

13 2,8 2,8 82,4

10 2,2 2,2 84,5

7 1,5 1,5 86,1

3 ,7 ,7 86,7Page 13



p7b O que você faz no seu trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

95   Outras respostas ref. 
a sisal
98 Outras respostas
101   Corte de cana
102   Plantação de cana
103   Capina/ limpa mato
104   Amarra cana
105   Outras respostas 
ref. trabalho com cana
107   Leva cana para 
usinas/ transporta a cana

183   Atividades na 
construção civil/ pedreiro

184   Cuida de carro/ olha 
carros/ toma conta dos 
carros
186   Ajuda a fazer a pão/ 
prepara a massa
187   Lava carros
Total

3 ,7 ,7 86,7

4 ,9 ,9 87,6
3 ,7 ,7 88,2
3 ,7 ,7 88,9

10 2,2 2,2 91,1
30 6,5 6,5 97,6

2 ,4 ,4 98,0

2 ,4 ,4 98,5

1 ,2 ,2 98,7

2 ,4 ,4 99,1

1 ,2 ,2 99,3

3 ,7 ,7 100,0
459 100,0 100,0
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p7c O que você faz no seu trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1   Atendente de balcão
2   Cobra/ da troco
4   Limpa o local de 
trabalho
5   Faz compras para 
reabastecimento
8   Empacota/ embrulha 
produtos/ mercadorias
11   Carrega compras das 
feiras/ faz carreto
12   Vende produtos na 
rua
24   Outras ref. comércio/ 
Venda
27   Quebra brita/ pedra
41   Capina/ limpa mato
42   Planta/ semeia a terra

59   Outras respostas ref. 
a trabalho na plantação/ 
roça
71   Auxilia no conserto 
de automóvel/ mecânica
81   Motor de sisal, 
desfiando fibra no motor
82   No transporte/ 
carregando sisal/ fibra
83   Cortando sisal/ 
cortando palha
84   Estendendo fibra/ 
sisal
98 Outras respostas
101   Corte de cana
102   Plantação de cana
103   Capina/ limpa mato
104   Amarra cana
106   Faz suco de cana
108   Pesa cana
186   Ajuda a fazer a pão/ 
prepara a massa
Total

408 88,9 88,9 88,9
1 ,2 ,2 89,1
3 ,7 ,7 89,8
3 ,7 ,7 90,4

2 ,4 ,4 90,8

3 ,7 ,7 91,5

2 ,4 ,4 91,9

1 ,2 ,2 92,2

2 ,4 ,4 92,6

1 ,2 ,2 92,8
1 ,2 ,2 93,0
3 ,7 ,7 93,7

2 ,4 ,4 94,1

1 ,2 ,2 94,3

4 ,9 ,9 95,2

6 1,3 1,3 96,5

1 ,2 ,2 96,7

2 ,4 ,4 97,2

2 ,4 ,4 97,6
1 ,2 ,2 97,8
3 ,7 ,7 98,5
2 ,4 ,4 98,9
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,3
2 ,4 ,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0
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p7d O que você faz no seu trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9   Monta barraca em feira

42   Planta/ semeia a terra

80   Plantação/ roça
84   Estendendo fibra/ 
sisal
95   Outras respostas ref. 
a sisal
102   Plantação de cana
104   Amarra cana
Total

451 98,3 98,3 98,3
1 ,2 ,2 98,5

1 ,2 ,2 98,7

1 ,2 ,2 98,9
1 ,2 ,2 99,1

2 ,4 ,4 99,6

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0

p7e O que você faz no seu trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
107   Leva cana para 
usinas/ transporta a cana

Total

458 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0
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tempoa A que horas você começa a trabalhar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00
3,00
3,30
4,00
4,30
5,00
5,30
6,00
6,15
6,30
6,40
7,00
7,30
8,00
8,30
9,00
9,30
10,00
10,30
11,00
11,30
12,00
12,30
13,00
13,30
14,00
15,00
16,00
17,00
18,00
19,00
21,00
60,00 Não sabe a hora de 
início de trabalho
Total

3 ,7 ,7 ,7
3 ,7 ,7 1,3
1 ,2 ,2 1,5

10 2,2 2,2 3,7
1 ,2 ,2 3,9

34 7,4 7,4 11,3
3 ,7 ,7 12,0

52 11,3 11,3 23,3
1 ,2 ,2 23,5
6 1,3 1,3 24,8
1 ,2 ,2 25,1

103 22,4 22,4 47,5
13 2,8 2,8 50,3
72 15,7 15,7 66,0

6 1,3 1,3 67,3
28 6,1 6,1 73,4

1 ,2 ,2 73,6
14 3,1 3,1 76,7

1 ,2 ,2 76,9
13 2,8 2,8 79,7

3 ,7 ,7 80,4
16 3,5 3,5 83,9

3 ,7 ,7 84,5
36 7,8 7,8 92,4

8 1,7 1,7 94,1
9 2,0 2,0 96,1
4 ,9 ,9 96,9
1 ,2 ,2 97,2
6 1,3 1,3 98,5
3 ,7 ,7 99,1
1 ,2 ,2 99,3
2 ,4 ,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0
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tempob E a que horas você termina de trabalhar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2,00
4,00
4,30
5,00
7,00
8,00
8,30
9,00
10,00
10,15
10,30
11,00
11,30
12,00
12,50
13,00
13,30
14,00
14,30
15,00
15,30
16,00
16,30
17,00
17,15
17,30
18,00
18,30
19,00
19,30
20,00
21,00
21,30
22,00
22,30
23,00
23,30
24,00
Total

1 ,2 ,2 ,2
1 ,2 ,2 ,4
1 ,2 ,2 ,7
5 1,1 1,1 1,7
2 ,4 ,4 2,2
1 ,2 ,2 2,4
2 ,4 ,4 2,8
1 ,2 ,2 3,1

12 2,6 2,6 5,7
1 ,2 ,2 5,9
1 ,2 ,2 6,1

51 11,1 11,1 17,2
29 6,3 6,3 23,5
71 15,5 15,5 39,0

1 ,2 ,2 39,2
17 3,7 3,7 42,9

4 ,9 ,9 43,8
32 7,0 7,0 50,8

6 1,3 1,3 52,1
21 4,6 4,6 56,6

7 1,5 1,5 58,2
23 5,0 5,0 63,2

9 2,0 2,0 65,1
59 12,9 12,9 78,0

1 ,2 ,2 78,2
12 2,6 2,6 80,8
41 8,9 8,9 89,8

3 ,7 ,7 90,4
10 2,2 2,2 92,6

1 ,2 ,2 92,8
16 3,5 3,5 96,3

4 ,9 ,9 97,2
2 ,4 ,4 97,6
5 1,1 1,1 98,7
2 ,4 ,4 99,1
2 ,4 ,4 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0
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tempoc Carga horária de trabalho por dia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido ,30
1,00
1,30
2,00
2,30
3,00
3,30
3,45
3,50
4,00
4,30
5,00
5,15
5,30
6,00
6,30
7,00
7,30
8,00
8,20
8,30
9,00
9,30
9,45
10,00
10,30
11,00
11,30
12,00
12,30
13,00
13,30
14,00
15,00
16,00
18,00
40,00 Não sabe o total de 
horas que trabalha
Total

1 ,2 ,2 ,2
5 1,1 1,1 1,3
4 ,9 ,9 2,2

16 3,5 3,5 5,7
8 1,7 1,7 7,4

36 7,8 7,8 15,3
13 2,8 2,8 18,1

1 ,2 ,2 18,3
1 ,2 ,2 18,5

60 13,1 13,1 31,6
15 3,3 3,3 34,9
57 12,4 12,4 47,3

1 ,2 ,2 47,5
12 2,6 2,6 50,1
52 11,3 11,3 61,4

3 ,7 ,7 62,1
21 4,6 4,6 66,7

5 1,1 1,1 67,8
23 5,0 5,0 72,8

1 ,2 ,2 73,0
6 1,3 1,3 74,3

28 6,1 6,1 80,4
5 1,1 1,1 81,5
1 ,2 ,2 81,7

31 6,8 6,8 88,5
4 ,9 ,9 89,3

21 4,6 4,6 93,9
3 ,7 ,7 94,6
3 ,7 ,7 95,2
4 ,9 ,9 96,1
9 2,0 2,0 98,0
1 ,2 ,2 98,3
2 ,4 ,4 98,7
2 ,4 ,4 99,1
2 ,4 ,4 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0
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idadetrab Com quantos anos você começou a trabalhar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
96 Não sabe/não lembra
Total

3 ,7 ,7 ,7
4 ,9 ,9 1,5

11 2,4 2,4 3,9
25 5,4 5,4 9,4
59 12,9 12,9 22,2
68 14,8 14,8 37,0
58 12,6 12,6 49,7
71 15,5 15,5 65,1
39 8,5 8,5 73,6
56 12,2 12,2 85,8
52 11,3 11,3 97,2
13 2,8 2,8 100,0

459 100,0 100,0

p10 Quanto de dinheiro você ganha com seu trabalho?(Em Reais)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido ,50
,60
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
5,00
6,00
7,00
7,50
8,00
9,00
10,00
12,00
12,50
13,00
14,00
15,00
18,00
20,00
24,00
25,00

14 3,1 3,1 3,1
1 ,2 ,2 3,3

32 7,0 7,0 10,2
3 ,7 ,7 10,9

30 6,5 6,5 17,4
3 ,7 ,7 18,1

27 5,9 5,9 24,0
2 ,4 ,4 24,4

10 2,2 2,2 26,6
55 12,0 12,0 38,6

8 1,7 1,7 40,3
11 2,4 2,4 42,7

3 ,7 ,7 43,4
5 1,1 1,1 44,4
2 ,4 ,4 44,9

46 10,0 10,0 54,9
3 ,7 ,7 55,6
3 ,7 ,7 56,2
3 ,7 ,7 56,9
2 ,4 ,4 57,3

21 4,6 4,6 61,9
1 ,2 ,2 62,1

22 4,8 4,8 66,9
1 ,2 ,2 67,1
7 1,5 1,5 68,6
1 ,2 ,2 68,8Page 20



p10 Quanto de dinheiro você ganha com seu trabalho?(Em Reais)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

29,00
30,00
35,00
40,00
45,00
50,00
60,00
65,00
70,00
80,00
90,00
96,00 Não sabe / não 
lembra
98,00
100,00
112,00
115,00
120,00
130,00
150,00
160,00
180,00
200,00
213,00
240,00
250,00
300,00
400,00
1000,00
Total

1 ,2 ,2 68,8
12 2,6 2,6 71,5

3 ,7 ,7 72,1
5 1,1 1,1 73,2
1 ,2 ,2 73,4

10 2,2 2,2 75,6
6 1,3 1,3 76,9
1 ,2 ,2 77,1
1 ,2 ,2 77,3
6 1,3 1,3 78,6
1 ,2 ,2 78,9

18 3,9 3,9 82,8

3 ,7 ,7 83,4
7 1,5 1,5 85,0
7 1,5 1,5 86,5
1 ,2 ,2 86,7
4 ,9 ,9 87,6
1 ,2 ,2 87,8
5 1,1 1,1 88,9
1 ,2 ,2 89,1
2 ,4 ,4 89,5
7 1,5 1,5 91,1
1 ,2 ,2 91,3
1 ,2 ,2 91,5
1 ,2 ,2 91,7
2 ,4 ,4 92,2
1 ,2 ,2 92,4

35 7,6 7,6 100,0
459 100,0 100,0
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p11a O que você faz com seu dinheiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Roupas
2 Brinquedos/ bicicleta
3 Comida
4 Calçados
5 Lanche/ merenda
6 Guloseimas (doces/ 
chocolates/ sorvetes/ etc)

7 Material escolar
10 Bijouterias
11 Alguma coisa (sem 
especificar)
12 Peças para bicicleta
14 Comprar/ alugar fitas 
de video game
15 Guarda o dinheiro/ 
Junta/ Coloca no banco
29 Outras respostas a 
comprar
31 Dá todo o dinheiro 
para os pais
32 Dá uma parte do 
dinheiro para os pais
41 Passear/ se divertir
42 Jogar sinuca/ 
fliperama
50 Paga as dívidas
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
Total

35 7,6 7,6 7,6
124 27,0 27,0 34,6

3 ,7 ,7 35,3
25 5,4 5,4 40,7

4 ,9 ,9 41,6
10 2,2 2,2 43,8
63 13,7 13,7 57,5

7 1,5 1,5 59,0
1 ,2 ,2 59,3

11 2,4 2,4 61,7

7 1,5 1,5 63,2
2 ,4 ,4 63,6

1 ,2 ,2 63,8

3 ,7 ,7 64,5

53 11,5 11,5 76,0

100 21,8 21,8 97,8

1 ,2 ,2 98,0
3 ,7 ,7 98,7

2 ,4 ,4 99,1
2 ,4 ,4 99,6
2 ,4 ,4 100,0

459 100,0 100,0
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p11b O que você faz com seu dinheiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Roupas
2 Brinquedos/ bicicleta
3 Comida
4 Calçados
5 Lanche/ merenda
6 Guloseimas (doces/ 
chocolates/ sorvetes/ etc)

7 Material escolar
9 Relógio
10 Bijouterias
11 Alguma coisa (sem 
especificar)
12 Peças para bicicleta
13 Perfume/ batom/ 
cremes
15 Guarda o dinheiro/ 
Junta/ Coloca no banco
29 Outras respostas a 
comprar
32 Dá uma parte do 
dinheiro para os pais
33 Paga mensalidade da 
escola
41 Passear/ se divertir
42 Jogar sinuca/ 
fliperama
50 Paga as dívidas
98 Outras respostas
Total

159 34,6 34,6 34,6
53 11,5 11,5 46,2
12 2,6 2,6 48,8
24 5,2 5,2 54,0
45 9,8 9,8 63,8
12 2,6 2,6 66,4
43 9,4 9,4 75,8

21 4,6 4,6 80,4
1 ,2 ,2 80,6
2 ,4 ,4 81,0

15 3,3 3,3 84,3

5 1,1 1,1 85,4
1 ,2 ,2 85,6

1 ,2 ,2 85,8

5 1,1 1,1 86,9

37 8,1 8,1 95,0

1 ,2 ,2 95,2

7 1,5 1,5 96,7
10 2,2 2,2 98,9

3 ,7 ,7 99,6
2 ,4 ,4 100,0

459 100,0 100,0
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p11c O que você faz com seu dinheiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Roupas
2 Brinquedos/ bicicleta
3 Comida
4 Calçados
5 Lanche/ merenda
6 Guloseimas (doces/ 
chocolates/ sorvetes/ etc)

7 Material escolar
9 Relógio
11 Alguma coisa (sem 
especificar)
12 Peças para bicicleta
13 Perfume/ batom/ 
cremes
14 Comprar/ alugar fitas 
de video game
15 Guarda o dinheiro/ 
Junta/ Coloca no banco
29 Outras respostas a 
comprar
31 Dá todo o dinheiro 
para os pais
32 Dá uma parte do 
dinheiro para os pais
33 Paga mensalidade da 
escola
41 Passear/ se divertir
42 Jogar sinuca/ 
fliperama
50 Paga as dívidas
98 Outras respostas
Total

301 65,6 65,6 65,6
9 2,0 2,0 67,5

10 2,2 2,2 69,7
15 3,3 3,3 73,0
28 6,1 6,1 79,1
10 2,2 2,2 81,3
18 3,9 3,9 85,2

5 1,1 1,1 86,3
1 ,2 ,2 86,5
5 1,1 1,1 87,6

4 ,9 ,9 88,5
1 ,2 ,2 88,7

2 ,4 ,4 89,1

2 ,4 ,4 89,5

3 ,7 ,7 90,2

2 ,4 ,4 90,6

19 4,1 4,1 94,8

2 ,4 ,4 95,2

8 1,7 1,7 96,9
8 1,7 1,7 98,7

3 ,7 ,7 99,3
3 ,7 ,7 100,0

459 100,0 100,0
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p11d O que você faz com seu dinheiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Roupas
2 Brinquedos/ bicicleta
3 Comida
4 Calçados
5 Lanche/ merenda
6 Guloseimas (doces/ 
chocolates/ sorvetes/ etc)

7 Material escolar
9 Relógio
10 Bijouterias
11 Alguma coisa (sem 
especificar)
12 Peças para bicicleta
13 Perfume/ batom/ 
cremes
14 Comprar/ alugar fitas 
de video game
29 Outras respostas a 
comprar
32 Dá uma parte do 
dinheiro para os pais
41 Passear/ se divertir
50 Paga as dívidas
98 Outras respostas
Total

412 89,8 89,8 89,8
4 ,9 ,9 90,6
3 ,7 ,7 91,3
2 ,4 ,4 91,7
5 1,1 1,1 92,8
4 ,9 ,9 93,7
5 1,1 1,1 94,8

3 ,7 ,7 95,4
1 ,2 ,2 95,6
1 ,2 ,2 95,9
1 ,2 ,2 96,1

4 ,9 ,9 96,9
2 ,4 ,4 97,4

1 ,2 ,2 97,6

3 ,7 ,7 98,3

5 1,1 1,1 99,3

1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0

p11e O que você faz com seu dinheiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Guloseimas (doces/ 
chocolates/ sorvetes/ etc)

7 Material escolar
29 Outras respostas a 
comprar
32 Dá uma parte do 
dinheiro para os pais
Total

453 98,7 98,7 98,7
2 ,4 ,4 99,1

1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,6

2 ,4 ,4 100,0

459 100,0 100,0
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p11f O que você faz com seu dinheiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
29 Outras respostas a 
comprar
Total

458 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0

p26 O que você acha:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A gente precisa estudar 
para se dar bem na vida

2 A gente pode se dar 
bem na vida sem estudar

3 Não sabe
Total

435 94,8 94,8 94,8

7 1,5 1,5 96,3

17 3,7 3,7 100,0
459 100,0 100,0

p26a Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Para ter um emprego 
melhor no futuro
2 Para poder ficar rico/ ter 
dinheiro
3 Para saber ler e 
escrever
4 Para ter uma formação

5 Para qualquer profissão 
é preciso ter estudo

8 As pessoas valorizam 
quem tem estudo
9 Quem estuda tem mais 
informação/ sabe mais 
das coisas
10 Para ser mais 
educado/ não falar mais 
palavrão
11 Quem sabe ler e 
escrever não precisa 
trabalhar no pesado
12 Para saber usar o 
dinheiro/ saber pegar 
ônibus

17 3,7 3,7 3,7
173 37,7 37,7 41,4

10 2,2 2,2 43,6

81 17,6 17,6 61,2

41 8,9 8,9 70,2

35 7,6 7,6 77,8

1 ,2 ,2 78,0

26 5,7 5,7 83,7

6 1,3 1,3 85,0

1 ,2 ,2 85,2

12 2,6 2,6 87,8

17 3,7 3,7 91,5
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p26a Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

13 Para ter um futuro 
melhor
49 Outras respostas 
(precisa estudar para se 
dar bem)
52 Mesmo sem estudo é 
possivel arrumar um 
emprego
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

17 3,7 3,7 91,5

10 2,2 2,2 93,7

4 ,9 ,9 94,6

2 ,4 ,4 95,0
23 5,0 5,0 100,0

459 100,0 100,0

p26b Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Para ter um emprego 
melhor no futuro
2 Para poder ficar rico/ ter 
dinheiro
3 Para saber ler e 
escrever
4 Para ter uma formação

5 Para qualquer profissão 
é preciso ter estudo

8 As pessoas valorizam 
quem tem estudo
9 Quem estuda tem mais 
informação/ sabe mais 
das coisas
10 Para ser mais 
educado/ não falar mais 
palavrão
11 Quem sabe ler e 
escrever não precisa 
trabalhar no pesado
12 Para saber usar o 
dinheiro/ saber pegar 
ônibus
13 Para ter um futuro 
melhor
49 Outras respostas 
(precisa estudar para se 
dar bem)
Total

312 68,0 68,0 68,0
27 5,9 5,9 73,9

14 3,1 3,1 76,9

28 6,1 6,1 83,0

11 2,4 2,4 85,4

15 3,3 3,3 88,7

2 ,4 ,4 89,1

23 5,0 5,0 94,1

6 1,3 1,3 95,4

2 ,4 ,4 95,9

6 1,3 1,3 97,2

9 2,0 2,0 99,1

4 ,9 ,9 100,0

459 100,0 100,0
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p26c Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Para ter um emprego 
melhor no futuro
2 Para poder ficar rico/ ter 
dinheiro
3 Para saber ler e 
escrever
4 Para ter uma formação

9 Quem estuda tem mais 
informação/ sabe mais 
das coisas
11 Quem sabe ler e 
escrever não precisa 
trabalhar no pesado
12 Para saber usar o 
dinheiro/ saber pegar 
ônibus
13 Para ter um futuro 
melhor
Total

437 95,2 95,2 95,2
7 1,5 1,5 96,7

1 ,2 ,2 96,9

1 ,2 ,2 97,2

2 ,4 ,4 97,6

3 ,7 ,7 98,3

2 ,4 ,4 98,7

3 ,7 ,7 99,3

3 ,7 ,7 100,0

459 100,0 100,0

p26d Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Para poder ficar rico/ ter 
dinheiro
9 Quem estuda tem mais 
informação/ sabe mais 
das coisas
Total

457 99,6 99,6 99,6
1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0

p27 Você diria que gosta bastante, gosta mais ou menos ou não gosta de estudar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosta bastante
2 Gosta mais ou menos
3 Não gosta de estudar
4 Nunca estudou
Total

359 78,2 78,2 78,2
90 19,6 19,6 97,8

9 2,0 2,0 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0
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p28a Por que você (Cite opção declarada na pergunta anterior) de estudar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Para aprender a ler e 
escrever
2 Para se tornar pessoa 
civilizada
3 Para receber merenda 
no recreio
5 Para aprender a fazer 
contas
6 Para arrumar um 
emprego melhor
7 Para se tornar 
inteligente/ aprender 
coisas novas
8 Para brincar e passear 
na hora do recreio
9 Para fazer muitas 
amizades/ fazer amigos
10 Para ter uma vida 
melhor
11 Para poder se formar  
(ser médico/ professor)
12 Por gostar das 
matérias
14 Por gostar de fazer os 
deveres/ trabalhos
15 Para não ficar na rua
16 Por ser melhor do que 
trabalhar
17 Professores são 
legais/ bons/ gosta dos 
professores
29 Outras respostas 
(gosta bastante)
31 Por ter que fazer os 
deveres
32 Por ficar cansado
33 Porque tem que ir 
todos os dias para escola

34 Porque não sobra 
tempo para brincar
35 Preguiça de estudar
36 Preguiça de acordar 
cedo
37 Não tem muita 
interesse pelos 
exercícios/ materias

120 26,1 26,1 26,1

12 2,6 2,6 28,8

4 ,9 ,9 29,6

3 ,7 ,7 30,3

36 7,8 7,8 38,1

60 13,1 13,1 51,2

7 1,5 1,5 52,7

19 4,1 4,1 56,9

20 4,4 4,4 61,2

16 3,5 3,5 64,7

4 ,9 ,9 65,6

11 2,4 2,4 68,0

5 1,1 1,1 69,1
7 1,5 1,5 70,6

4 ,9 ,9 71,5

6 1,3 1,3 72,8

5 1,1 1,1 73,9

4 ,9 ,9 74,7
2 ,4 ,4 75,2

2 ,4 ,4 75,6

6 1,3 1,3 76,9
7 1,5 1,5 78,4

1 ,2 ,2 78,6

14 3,1 3,1 81,7
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p28a Por que você (Cite opção declarada na pergunta anterior) de estudar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38 Por ter professores 
mal humorados/ não 
gosta dos professores
39 Por ter dificuldade em 
aprender as matérias

40 Preferia ficar 
brincando/ ir passear
41 Porque sente sono
42 Porque só pode 
trabalhar meio dia
43 Por ser difícil trabalhar 
e estudar ao mesmo 
tempo
44 Por sentir dor no braço 
de ficar escrevendo

45 Por não gostar de usar 
uniforme/ seguir normas

46 Porque tem muita 
briga/ encrenca
47 Para aprender a ler/ 
escrever
79 Outras respostas 
(gosta mais ou menos)
81 Por preferir ficar 
brincando
82 Por ser difícil trabalhar 
e estudar
83 Porque tem muita 
briga/ encrenca
97 Não Respondeu
99 Não sabe (geral)
109 Outras respostas 
(não gosta)
Total

14 3,1 3,1 81,7

8 1,7 1,7 83,4

3 ,7 ,7 84,1

1 ,2 ,2 84,3
3 ,7 ,7 85,0

5 1,1 1,1 86,1

2 ,4 ,4 86,5

1 ,2 ,2 86,7

2 ,4 ,4 87,1

6 1,3 1,3 88,5

11 2,4 2,4 90,8

1 ,2 ,2 91,1

2 ,4 ,4 91,5

2 ,4 ,4 91,9

1 ,2 ,2 92,2
33 7,2 7,2 99,3

3 ,7 ,7 100,0

459 100,0 100,0
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p28b Por que você (Cite opção declarada na pergunta anterior) de estudar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Para aprender a ler e 
escrever
2 Para se tornar pessoa 
civilizada
3 Para receber merenda 
no recreio
5 Para aprender a fazer 
contas
6 Para arrumar um 
emprego melhor
7 Para se tornar 
inteligente/ aprender 
coisas novas
8 Para brincar e passear 
na hora do recreio
9 Para fazer muitas 
amizades/ fazer amigos
10 Para ter uma vida 
melhor
11 Para poder se formar  
(ser médico/ professor)
12 Por gostar das 
matérias
13 Para os pais terem 
orgulho/ porque os pais 
querem
14 Por gostar de fazer os 
deveres/ trabalhos
15 Para não ficar na rua
17 Professores são 
legais/ bons/ gosta dos 
professores
29 Outras respostas 
(gosta bastante)
31 Por ter que fazer os 
deveres
32 Por ficar cansado
34 Porque não sobra 
tempo para brincar
35 Preguiça de estudar
38 Por ter professores 
mal humorados/ não 
gosta dos professores
39 Por ter dificuldade em 
aprender as matérias

280 61,0 61,0 61,0
10 2,2 2,2 63,2

12 2,6 2,6 65,8

3 ,7 ,7 66,4

6 1,3 1,3 67,8

42 9,2 9,2 76,9

19 4,1 4,1 81,0

14 3,1 3,1 84,1

6 1,3 1,3 85,4

12 2,6 2,6 88,0

8 1,7 1,7 89,8

3 ,7 ,7 90,4

3 ,7 ,7 91,1

7 1,5 1,5 92,6

3 ,7 ,7 93,2
4 ,9 ,9 94,1

4 ,9 ,9 95,0

2 ,4 ,4 95,4

1 ,2 ,2 95,6
2 ,4 ,4 96,1

1 ,2 ,2 96,3
4 ,9 ,9 97,2

5 1,1 1,1 98,3

3 ,7 ,7 98,9
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p28b Por que você (Cite opção declarada na pergunta anterior) de estudar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

43 Por ser difícil trabalhar 
e estudar ao mesmo 
tempo
45 Por não gostar de usar 
uniforme/ seguir normas

79 Outras respostas 
(gosta mais ou menos)
84 Porque os professores 
faltam muito

109 Outras respostas 
(não gosta)
Total

3 ,7 ,7 98,9

1 ,2 ,2 99,1

2 ,4 ,4 99,6

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0

p28c Por que você (Cite opção declarada na pergunta anterior) de estudar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Para aprender a ler e 
escrever

428 93,2 93,2 93,2
3 ,7 ,7 93,9

1 ,2 ,2 94,1
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p28c Por que você (Cite opção declarada na pergunta anterior) de estudar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2 Para se tornar pessoa 
civilizada
3 Para receber merenda 
no recreio
5 Para aprender a fazer 
contas
6 Para arrumar um 
emprego melhor
7 Para se tornar 
inteligente/ aprender 
coisas novas
8 Para brincar e passear 
na hora do recreio
11 Para poder se formar  
(ser médico/ professor)
12 Por gostar das 
matérias
31 Por ter que fazer os 
deveres
36 Preguiça de acordar 
cedo
39 Por ter dificuldade em 
aprender as matérias

44 Por sentir dor no braço 
de ficar escrevendo

Total

1 ,2 ,2 94,1

1 ,2 ,2 94,3

3 ,7 ,7 95,0

3 ,7 ,7 95,6

6 1,3 1,3 96,9

4 ,9 ,9 97,8

3 ,7 ,7 98,5

3 ,7 ,7 99,1

1 ,2 ,2 99,3

1 ,2 ,2 99,6

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0

p29 (Para os que estudam atualmente) Você costuma sentir sono durante as aulas? (Se sim) 
Sempre ou só de vez em quando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, sempre
2 Sim, só de vez em 
quando
3 Não costuma sentir 
sono
Total

28 6,1 6,1 6,1
25 5,4 5,4 11,5

102 22,2 22,2 33,8

304 66,2 66,2 100,0

459 100,0 100,0
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p30 (Para os que estudam ou já estudaram alguma vez) Você já repetiu de ano alguma vez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
95 Já repetiu
96 Nunca repetiu
Total

3 ,7 ,7 ,7
287 62,5 62,5 63,2
169 36,8 36,8 100,0
459 100,0 100,0

p30a Você já repetiu de ano alguma vez?(Se sim) Quantas vezes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
Total

173 37,7 37,7 37,7
151 32,9 32,9 70,6

97 21,1 21,1 91,7
26 5,7 5,7 97,4

8 1,7 1,7 99,1
3 ,7 ,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0

p31a Nos dias de semana a que horas você costuma acordar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2,00
2,30
3,00
3,30
4,00
4,30
5,00
5,20
5,30
5,40
6,00
6,15
6,30
6,40
7,00
7,30
7,45
7,50
8,00
8,30
8,40

1 ,2 ,2 ,2
1 ,2 ,2 ,4
6 1,3 1,3 1,7
2 ,4 ,4 2,2

15 3,3 3,3 5,4
8 1,7 1,7 7,2

37 8,1 8,1 15,3
1 ,2 ,2 15,5

11 2,4 2,4 17,9
2 ,4 ,4 18,3

137 29,8 29,8 48,1
2 ,4 ,4 48,6

24 5,2 5,2 53,8
1 ,2 ,2 54,0

91 19,8 19,8 73,9
15 3,3 3,3 77,1

2 ,4 ,4 77,6
2 ,4 ,4 78,0

42 9,2 9,2 87,1
9 2,0 2,0 89,1
1 ,2 ,2 89,3

16 3,5 3,5 92,8Page 34



p31a Nos dias de semana a que horas você costuma acordar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

9,00
9,30
10,00
10,30
11,00
12,00
97,00 Não respondeu
99,00 Não sabe
Total

16 3,5 3,5 92,8
4 ,9 ,9 93,7

16 3,5 3,5 97,2
2 ,4 ,4 97,6
6 1,3 1,3 98,9
1 ,2 ,2 99,1
3 ,7 ,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0

p31b E a que horas vai dormir?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00
1,30
2,00
3,00
17,30
18,00
19,00
19,30
20,00
20,30
20,45
21,00
21,30
22,00
22,15
22,20
22,30
22,40
23,00
23,10
23,30
23,45
24,00
24,30
97,00 Não respondeu
99,00 Não sabe
Total

5 1,1 1,1 1,1
1 ,2 ,2 1,3
1 ,2 ,2 1,5
1 ,2 ,2 1,7
1 ,2 ,2 2,0

11 2,4 2,4 4,4
32 7,0 7,0 11,3

9 2,0 2,0 13,3
77 16,8 16,8 30,1

9 2,0 2,0 32,0
1 ,2 ,2 32,2

78 17,0 17,0 49,2
26 5,7 5,7 54,9
89 19,4 19,4 74,3

1 ,2 ,2 74,5
1 ,2 ,2 74,7

16 3,5 3,5 78,2
1 ,2 ,2 78,4

41 8,9 8,9 87,4
1 ,2 ,2 87,6

18 3,9 3,9 91,5
1 ,2 ,2 91,7

33 7,2 7,2 98,9
1 ,2 ,2 99,1
3 ,7 ,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0
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p32a O que você costuma fazer para se divertir?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andar de bicicleta
2 Brincar de boneca
3 Andar de patins
4 Empinar pipa
5 Jogar futebol/ jogar bola

7 Rodar pião
8 Brincar no parquinho/ 
playcenter
10 Jogar basquete
11 Jogar videogame
12 Jogar fliperama
13 Jogar bolinha de gude

14 Jogar volei
15 Andar de skate
16 Pega-pega
17 Esconde esconde
19 Brincar de carro
20 Brincar de toca
21 Jogar dominó
22 Brincar de roda
23 Roubar bandeira
24 Brincar de casinha
27 Pula corda
28 Ir ao clube (SESC)
41 Ficar brincando na rua

42 Brincar com os amigos

43 Brincar (sem 
especificar)
49 Outras respostas ref. a 
brincar
50 Estudar
51 Dormir
52 Assitir TV
53 Ir ao shopping
54 Dançar
55 Escutar música
56 Ir a pizzaria
57 Ir a festas/ 
aniversários
58 Nadar

37 8,1 8,1 8,1
14 3,1 3,1 11,1

5 1,1 1,1 12,2
2 ,4 ,4 12,6

177 38,6 38,6 51,2

5 1,1 1,1 52,3
14 3,1 3,1 55,3

2 ,4 ,4 55,8
15 3,3 3,3 59,0

2 ,4 ,4 59,5
9 2,0 2,0 61,4

3 ,7 ,7 62,1
1 ,2 ,2 62,3

12 2,6 2,6 64,9
5 1,1 1,1 66,0

17 3,7 3,7 69,7
6 1,3 1,3 71,0
5 1,1 1,1 72,1
3 ,7 ,7 72,8
2 ,4 ,4 73,2
3 ,7 ,7 73,9
1 ,2 ,2 74,1
1 ,2 ,2 74,3
5 1,1 1,1 75,4

28 6,1 6,1 81,5

9 2,0 2,0 83,4

12 2,6 2,6 86,1

2 ,4 ,4 86,5
1 ,2 ,2 86,7

10 2,2 2,2 88,9
3 ,7 ,7 89,5
7 1,5 1,5 91,1
4 ,9 ,9 91,9
1 ,2 ,2 92,2
8 1,7 1,7 93,9

5 1,1 1,1 95,0
4 ,9 ,9 95,9
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p32a O que você costuma fazer para se divertir?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

59 Passear
60 Referências ao 
trabalho
61 Referências ao 
trabalho que exerce
70 Namorar/ Paquerar
75 Ler (GibiI/ Revistas/ 
Livros)
98 Outras respostas 
(geral)
99 Não sabe/ Não lembra
Total

4 ,9 ,9 95,9
2 ,4 ,4 96,3

1 ,2 ,2 96,5

1 ,2 ,2 96,7
1 ,2 ,2 96,9

10 2,2 2,2 99,1

4 ,9 ,9 100,0
459 100,0 100,0

p32b O que você costuma fazer para se divertir.O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Andar de bicicleta
2 Brincar de boneca
3 Andar de patins
4 Empinar pipa
5 Jogar futebol/ jogar bola

7 Rodar pião
8 Brincar no parquinho/ 
playcenter
10 Jogar basquete
11 Jogar videogame
12 Jogar fliperama
13 Jogar bolinha de gude

14 Jogar volei
16 Pega-pega
17 Esconde esconde
19 Brincar de carro
20 Brincar de toca
21 Jogar dominó
22 Brincar de roda
23 Roubar bandeira
24 Brincar de casinha
25 Brincar de correr
26 Brincar de baleado
27 Pula corda

84 18,3 18,3 18,3
37 8,1 8,1 26,4

5 1,1 1,1 27,5
7 1,5 1,5 29,0
8 1,7 1,7 30,7

51 11,1 11,1 41,8

5 1,1 1,1 42,9
12 2,6 2,6 45,5

4 ,9 ,9 46,4
22 4,8 4,8 51,2

1 ,2 ,2 51,4
25 5,4 5,4 56,9

5 1,1 1,1 58,0
12 2,6 2,6 60,6
13 2,8 2,8 63,4
17 3,7 3,7 67,1

5 1,1 1,1 68,2
4 ,9 ,9 69,1
6 1,3 1,3 70,4
2 ,4 ,4 70,8
1 ,2 ,2 71,0
2 ,4 ,4 71,5
3 ,7 ,7 72,1
2 ,4 ,4 72,5
6 1,3 1,3 73,9
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p32b O que você costuma fazer para se divertir.O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41 Ficar brincando na rua

42 Brincar com os amigos

43 Brincar (sem 
especificar)
49 Outras respostas ref. a 
brincar
50 Estudar
52 Assitir TV
53 Ir ao shopping
54 Dançar
55 Escutar música
56 Ir a pizzaria
57 Ir a festas/ 
aniversários
58 Nadar
59 Passear
60 Referências ao 
trabalho
62 Referências ao 
trabalho que não exerce
70 Namorar/ Paquerar
75 Ler (GibiI/ Revistas/ 
Livros)
98 Outras respostas 
(geral)
Total

6 1,3 1,3 73,9

31 6,8 6,8 80,6

3 ,7 ,7 81,3

15 3,3 3,3 84,5

4 ,9 ,9 85,4
13 2,8 2,8 88,2

4 ,9 ,9 89,1
12 2,6 2,6 91,7

2 ,4 ,4 92,2
1 ,2 ,2 92,4
5 1,1 1,1 93,5

6 1,3 1,3 94,8
10 2,2 2,2 96,9

1 ,2 ,2 97,2

1 ,2 ,2 97,4

3 ,7 ,7 98,0
3 ,7 ,7 98,7

6 1,3 1,3 100,0

459 100,0 100,0

Page 38



p32c O que você costuma fazer para se divertir.O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Andar de bicicleta
2 Brincar de boneca
3 Andar de patins
4 Empinar pipa
5 Jogar futebol/ jogar bola

7 Rodar pião
8 Brincar no parquinho/ 
playcenter
9 Jogar taco
10 Jogar basquete
11 Jogar videogame
12 Jogar fliperama
13 Jogar bolinha de gude

14 Jogar volei
16 Pega-pega
17 Esconde esconde
19 Brincar de carro
21 Jogar dominó
22 Brincar de roda
23 Roubar bandeira
24 Brincar de casinha
25 Brincar de correr
26 Brincar de baleado
28 Ir ao clube (SESC)
41 Ficar brincando na rua

42 Brincar com os amigos

43 Brincar (sem 
especificar)
49 Outras respostas ref. a 
brincar
50 Estudar
51 Dormir
52 Assitir TV
53 Ir ao shopping
54 Dançar
56 Ir a pizzaria
57 Ir a festas/ 
aniversários
58 Nadar

244 53,2 53,2 53,2
18 3,9 3,9 57,1

3 ,7 ,7 57,7
8 1,7 1,7 59,5
4 ,9 ,9 60,3

17 3,7 3,7 64,1

9 2,0 2,0 66,0
1 ,2 ,2 66,2

1 ,2 ,2 66,4
1 ,2 ,2 66,7

12 2,6 2,6 69,3
2 ,4 ,4 69,7

12 2,6 2,6 72,3

4 ,9 ,9 73,2
11 2,4 2,4 75,6
12 2,6 2,6 78,2

9 2,0 2,0 80,2
2 ,4 ,4 80,6
1 ,2 ,2 80,8
3 ,7 ,7 81,5
3 ,7 ,7 82,1
3 ,7 ,7 82,8
1 ,2 ,2 83,0
3 ,7 ,7 83,7
4 ,9 ,9 84,5

10 2,2 2,2 86,7

1 ,2 ,2 86,9

10 2,2 2,2 89,1

3 ,7 ,7 89,8
1 ,2 ,2 90,0

13 2,8 2,8 92,8
4 ,9 ,9 93,7
6 1,3 1,3 95,0
1 ,2 ,2 95,2
3 ,7 ,7 95,9

6 1,3 1,3 97,2
4 ,9 ,9 98,0
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p32c O que você costuma fazer para se divertir.O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

59 Passear
65 Viajar
70 Namorar/ Paquerar
75 Ler (GibiI/ Revistas/ 
Livros)
98 Outras respostas 
(geral)
Total

4 ,9 ,9 98,0
1 ,2 ,2 98,3
4 ,9 ,9 99,1
1 ,2 ,2 99,3

3 ,7 ,7 100,0

459 100,0 100,0

p32d O que você costuma fazer para se divertir.O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Andar de bicicleta
2 Brincar de boneca
3 Andar de patins
4 Empinar pipa
5 Jogar futebol/ jogar bola

8 Brincar no parquinho/ 
playcenter
9 Jogar taco
11 Jogar videogame
12 Jogar fliperama
13 Jogar bolinha de gude

15 Andar de skate
16 Pega-pega
17 Esconde esconde
18 Jogar baralho
19 Brincar de carro
20 Brincar de toca
22 Brincar de roda
24 Brincar de casinha
25 Brincar de correr
26 Brincar de baleado
41 Ficar brincando na rua

42 Brincar com os amigos

43 Brincar (sem 
especificar)
49 Outras respostas ref. a 
brincar

381 83,0 83,0 83,0
4 ,9 ,9 83,9
4 ,9 ,9 84,7
2 ,4 ,4 85,2
3 ,7 ,7 85,8
4 ,9 ,9 86,7

1 ,2 ,2 86,9

1 ,2 ,2 87,1
6 1,3 1,3 88,5
2 ,4 ,4 88,9
3 ,7 ,7 89,5

2 ,4 ,4 90,0
4 ,9 ,9 90,8
3 ,7 ,7 91,5
1 ,2 ,2 91,7
2 ,4 ,4 92,2
1 ,2 ,2 92,4
2 ,4 ,4 92,8
2 ,4 ,4 93,2
1 ,2 ,2 93,5
2 ,4 ,4 93,9
1 ,2 ,2 94,1

3 ,7 ,7 94,8

1 ,2 ,2 95,0

6 1,3 1,3 96,3

2 ,4 ,4 96,7
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p32d O que você costuma fazer para se divertir.O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

50 Estudar
52 Assitir TV
53 Ir ao shopping
54 Dançar
55 Escutar música
56 Ir a pizzaria
57 Ir a festas/ 
aniversários
59 Passear
61 Referências ao 
trabalho que exerce
65 Viajar
70 Namorar/ Paquerar
Total

2 ,4 ,4 96,7
3 ,7 ,7 97,4
1 ,2 ,2 97,6
2 ,4 ,4 98,0
1 ,2 ,2 98,3
1 ,2 ,2 98,5
1 ,2 ,2 98,7

3 ,7 ,7 99,3
1 ,2 ,2 99,6

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0

p32e O que você costuma fazer para se divertir.O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Andar de bicicleta
2 Brincar de boneca
5 Jogar futebol/ jogar bola

11 Jogar videogame
12 Jogar fliperama
17 Esconde esconde
19 Brincar de carro
27 Pula corda
49 Outras respostas ref. a 
brincar
52 Assitir TV
55 Escutar música
57 Ir a festas/ 
aniversários
98 Outras respostas 
(geral)
Total

441 96,1 96,1 96,1
1 ,2 ,2 96,3
1 ,2 ,2 96,5
1 ,2 ,2 96,7

2 ,4 ,4 97,2
1 ,2 ,2 97,4
1 ,2 ,2 97,6
2 ,4 ,4 98,0
1 ,2 ,2 98,3
1 ,2 ,2 98,5

3 ,7 ,7 99,1
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,6

2 ,4 ,4 100,0

459 100,0 100,0
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p32f O que você costuma fazer para se divertir.O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
17 Esconde esconde
25 Brincar de correr
53 Ir ao shopping
59 Passear
Total

455 99,1 99,1 99,1
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0

p33 Você gostaria de se divertir mais do que já se diverte ou você está feliz com o tanto que se 
diverte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gostaria de se divertir 
mais
2 Já está feliz com o tanto 
que se diverte
Total

166 36,2 36,2 36,2

293 63,8 63,8 100,0

459 100,0 100,0

p34 Você costuma assistir televisão? (Se sim) Você costuma assistir televisão todos os dias, 
quase todos os dias ou você assiste televisão só de vez em quando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não costuma assistir 
televisão
2 Todos os dias
3 Quase todos os dias
4 Só de vez em quando
5 Não tem televisão
97 Outros
Total

16 3,5 3,5 3,5

196 42,7 42,7 46,2
75 16,3 16,3 62,5

156 34,0 34,0 96,5
15 3,3 3,3 99,8

1 ,2 ,2 100,0
459 100,0 100,0

Page 42



p35a (Para quem costuma assistir televisão) Quais são os três programas de televisão que você 
mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Castelo Rá-Tim-Bum
4 Eliana/ Bom dia e Cia
5 Angélica
6 Angel mix
7 Caça talentos/ fada bela

8 Xuxa/ programa da xuxa

9 Programa livre/ 
Serginho Groisman
29 Outras respostas ref. a 
programas infantis
31 Sílvio Santos
32 Passa ou repassa
33 Topa tudo por dinheiro

34 Domingão do Faustão
35 Gugu/ Domingo Legal
49 Outras respostas ref. a 
programas de auditório

51 Os Trapalhões
52 Sai de Baixo
53 Chaves
54 Chapolim
55 A praça é nossa
69 Outras respostas ref. a 
programas humorísticos

95 Nenhum
96 Não sabe/ Não lembra
98 Outras respostas
101 Desenho (sem 
especificar)
102 Pernalonga
103 Tio patinhas
104 Doug
106 Pica pau
107 Tom & jerry
109 Cavaleiros do zodíaco

111 O máskara
114 Sessão desenho

31 6,8 6,8 6,8
6 1,3 1,3 8,1
3 ,7 ,7 8,7

34 7,4 7,4 16,1
5 1,1 1,1 17,2
6 1,3 1,3 18,5

15 3,3 3,3 21,8

2 ,4 ,4 22,2

2 ,4 ,4 22,7

10 2,2 2,2 24,8
2 ,4 ,4 25,3
2 ,4 ,4 25,7

9 2,0 2,0 27,7
4 ,9 ,9 28,5
1 ,2 ,2 28,8

10 2,2 2,2 30,9
4 ,9 ,9 31,8

20 4,4 4,4 36,2
3 ,7 ,7 36,8
1 ,2 ,2 37,0
1 ,2 ,2 37,3

2 ,4 ,4 37,7
9 2,0 2,0 39,7
1 ,2 ,2 39,9

18 3,9 3,9 43,8

2 ,4 ,4 44,2
2 ,4 ,4 44,7
3 ,7 ,7 45,3
9 2,0 2,0 47,3
1 ,2 ,2 47,5
8 1,7 1,7 49,2

9 2,0 2,0 51,2
1 ,2 ,2 51,4

12 2,6 2,6 54,0
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p35a (Para quem costuma assistir televisão) Quais são os três programas de televisão que você 
mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

115 Power Rangers
118 Tazmania
120 Free Willy
122 Cocoricó
149 Outras respostas ref. 
a desenhos
150 Jogos de futebol
153 Esporte espetacular
154 Globo esporte
155 Jogos (sem 
especificar)
169 Outras respostas ref. 
a esportes
170 Filmes (sem 
especificar)
171 Filmes de comédia
172 Filmes de ação
174 Sessão da tarde
175 Intercine
176 Temperatura Maxima

177 Filmes de karate
178 Cinema em casa
179 Filme do rambo
180 Tela quente
181 Filme de luta
182 Filmes do Bruce Lee
183 Filmes do Van Damme

199 Outras respostas ref. 
a filmes
201 Novelas (sem 
especificar)
202 Novela das 6h/ novela 
das 18h
203 Novela das 8h/ novela 
das 20h
204 Anjo de mim
205 A Indomada
206 Salsa e Merengue
207 Xica da Silva
208 Maria do Bairro
210 Marimar
211 Mulheres de Areia

12 2,6 2,6 54,0
1 ,2 ,2 54,2
3 ,7 ,7 54,9
1 ,2 ,2 55,1
4 ,9 ,9 56,0

8 1,7 1,7 57,7
2 ,4 ,4 58,2
5 1,1 1,1 59,3
1 ,2 ,2 59,5

2 ,4 ,4 59,9

17 3,7 3,7 63,6

1 ,2 ,2 63,8
1 ,2 ,2 64,1
5 1,1 1,1 65,1
3 ,7 ,7 65,8
1 ,2 ,2 66,0

3 ,7 ,7 66,7
5 1,1 1,1 67,8
2 ,4 ,4 68,2
4 ,9 ,9 69,1
1 ,2 ,2 69,3
1 ,2 ,2 69,5
2 ,4 ,4 69,9

3 ,7 ,7 70,6

21 4,6 4,6 75,2

5 1,1 1,1 76,3

2 ,4 ,4 76,7

23 5,0 5,0 81,7
8 1,7 1,7 83,4

12 2,6 2,6 86,1
1 ,2 ,2 86,3

27 5,9 5,9 92,2
2 ,4 ,4 92,6
5 1,1 1,1 93,7
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p35a (Para quem costuma assistir televisão) Quais são os três programas de televisão que você 
mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

212 Novela da Globo das 
6h
213 Novela da 17h
216 Malhação
217 O Rei do Gado
230 Aqui agora
231 Jornal nacional
232 Jornal (sem 
especificar)
234 Fantástico
249 Outras respostas ref. 
a programas jornalisticos

302 Jô Soares
303 Vídeo Show
305 Shiratu
306 Nacional Geografic
Total

1 ,2 ,2 93,9

1 ,2 ,2 94,1
4 ,9 ,9 95,0
1 ,2 ,2 95,2
2 ,4 ,4 95,6
8 1,7 1,7 97,4
5 1,1 1,1 98,5

1 ,2 ,2 98,7
2 ,4 ,4 99,1

1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0

p35b (Para quem costuma assistir televisão) Quais são os três programas de televisão que você 
mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Castelo Rá-Tim-Bum
2 Glub-glub
4 Eliana/ Bom dia e Cia
5 Angélica
6 Angel mix
7 Caça talentos/ fada bela

8 Xuxa/ programa da xuxa

9 Programa livre/ 
Serginho Groisman
31 Sílvio Santos
33 Topa tudo por dinheiro

34 Domingão do Faustão
35 Gugu/ Domingo Legal
36 Se rolar rolou
37 Domingo Legal

52 11,3 11,3 11,3
6 1,3 1,3 12,6
3 ,7 ,7 13,3
4 ,9 ,9 14,2

15 3,3 3,3 17,4
5 1,1 1,1 18,5
7 1,5 1,5 20,0

23 5,0 5,0 25,1

2 ,4 ,4 25,5

7 1,5 1,5 27,0
2 ,4 ,4 27,5

17 3,7 3,7 31,2
8 1,7 1,7 32,9
1 ,2 ,2 33,1
1 ,2 ,2 33,3
1 ,2 ,2 33,6
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p35b (Para quem costuma assistir televisão) Quais são os três programas de televisão que você 
mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49 Outras respostas ref. a 
programas de auditório

51 Os Trapalhões
52 Sai de Baixo
53 Chaves
54 Chapolim
55 A praça é nossa
69 Outras respostas ref. a 
programas humorísticos

98 Outras respostas
101 Desenho (sem 
especificar)
102 Pernalonga
103 Tio patinhas
104 Doug
105 Olho vivo
106 Pica pau
108 Trupers
109 Cavaleiros do zodíaco

111 O máskara
112 Superman
113 Pato pateta
114 Sessão desenho
115 Power Rangers
116 Desenhos da 
bandeirantes
117 Desenhos de Deus/ 
desenhos bíblicos
119 Banana de pijama
120 Free Willy
121 Street Fighter
122 Cocoricó
149 Outras respostas ref. 
a desenhos
150 Jogos de futebol
152 Mesa redonda
154 Globo esporte
155 Jogos (sem 
especificar)
169 Outras respostas ref. 
a esportes

1 ,2 ,2 33,6

13 2,8 2,8 36,4
3 ,7 ,7 37,0

13 2,8 2,8 39,9
12 2,6 2,6 42,5

1 ,2 ,2 42,7
1 ,2 ,2 42,9

7 1,5 1,5 44,4
12 2,6 2,6 47,1

2 ,4 ,4 47,5
1 ,2 ,2 47,7
6 1,3 1,3 49,0
1 ,2 ,2 49,2

13 2,8 2,8 52,1
1 ,2 ,2 52,3
4 ,9 ,9 53,2

11 2,4 2,4 55,6
1 ,2 ,2 55,8
1 ,2 ,2 56,0
1 ,2 ,2 56,2
2 ,4 ,4 56,6
1 ,2 ,2 56,9

1 ,2 ,2 57,1

2 ,4 ,4 57,5
4 ,9 ,9 58,4
1 ,2 ,2 58,6
1 ,2 ,2 58,8

10 2,2 2,2 61,0

4 ,9 ,9 61,9
1 ,2 ,2 62,1
3 ,7 ,7 62,7
1 ,2 ,2 63,0

5 1,1 1,1 64,1

20 4,4 4,4 68,4
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p35b (Para quem costuma assistir televisão) Quais são os três programas de televisão que você 
mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

170 Filmes (sem 
especificar)
171 Filmes de comédia
172 Filmes de ação
173 Filmes da globo
174 Sessão da tarde
175 Intercine
176 Temperatura Maxima

177 Filmes de karate
179 Filme do rambo
180 Tela quente
181 Filme de luta
182 Filmes do Bruce Lee
199 Outras respostas ref. 
a filmes
201 Novelas (sem 
especificar)
202 Novela das 6h/ novela 
das 18h
203 Novela das 8h/ novela 
das 20h
204 Anjo de mim
205 A Indomada
206 Salsa e Merengue
208 Maria do Bairro
209 Dona Anja
210 Marimar
211 Mulheres de Areia
214  Novela das 7h/ 
novela das 19h
215 Novela da tarde
216 Malhação
217 O Rei do Gado
229 Outras respostas ref. 
a novelas
230 Aqui agora
231 Jornal nacional
232 Jornal (sem 
especificar)
233 Rota do Crime
249 Outras respostas ref. 
a programas jornalisticos

20 4,4 4,4 68,4

1 ,2 ,2 68,6
4 ,9 ,9 69,5
2 ,4 ,4 69,9
3 ,7 ,7 70,6
9 2,0 2,0 72,5
1 ,2 ,2 72,8

1 ,2 ,2 73,0
3 ,7 ,7 73,6
6 1,3 1,3 74,9
2 ,4 ,4 75,4
4 ,9 ,9 76,3
6 1,3 1,3 77,6

17 3,7 3,7 81,3

2 ,4 ,4 81,7

3 ,7 ,7 82,4

5 1,1 1,1 83,4
11 2,4 2,4 85,8
15 3,3 3,3 89,1
13 2,8 2,8 91,9

1 ,2 ,2 92,2
1 ,2 ,2 92,4
3 ,7 ,7 93,0
3 ,7 ,7 93,7

1 ,2 ,2 93,9
2 ,4 ,4 94,3
2 ,4 ,4 94,8
2 ,4 ,4 95,2

1 ,2 ,2 95,4
8 1,7 1,7 97,2
2 ,4 ,4 97,6

4 ,9 ,9 98,5
3 ,7 ,7 99,1

2 ,4 ,4 99,6
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p35b (Para quem costuma assistir televisão) Quais são os três programas de televisão que você 
mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

301 Força total
302 Jô Soares
304 Hércules
Total

2 ,4 ,4 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0

p35c (Para quem costuma assistir televisão) Quais são os três programas de televisão que você 
mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Castelo Rá-Tim-Bum
2 Glub-glub
3 No mundo da lua
4 Eliana/ Bom dia e Cia
5 Angélica
6 Angel mix
7 Caça talentos/ fada bela

8 Xuxa/ programa da xuxa

9 Programa livre/ 
Serginho Groisman
29 Outras respostas ref. a 
programas infantis
31 Sílvio Santos
32 Passa ou repassa
34 Domingão do Faustão
35 Gugu/ Domingo Legal
37 Domingo Legal
49 Outras respostas ref. a 
programas de auditório

51 Os Trapalhões
52 Sai de Baixo
53 Chaves
54 Chapolim
55 A praça é nossa
69 Outras respostas ref. a 
programas humorísticos

98 Outras respostas
101 Desenho (sem 
especificar)

109 23,7 23,7 23,7
3 ,7 ,7 24,4
1 ,2 ,2 24,6
1 ,2 ,2 24,8
2 ,4 ,4 25,3

17 3,7 3,7 29,0
1 ,2 ,2 29,2
4 ,9 ,9 30,1

9 2,0 2,0 32,0

3 ,7 ,7 32,7

4 ,9 ,9 33,6

12 2,6 2,6 36,2
1 ,2 ,2 36,4
7 1,5 1,5 37,9
5 1,1 1,1 39,0
6 1,3 1,3 40,3
4 ,9 ,9 41,2

14 3,1 3,1 44,2
5 1,1 1,1 45,3
8 1,7 1,7 47,1
7 1,5 1,5 48,6
2 ,4 ,4 49,0
3 ,7 ,7 49,7

16 3,5 3,5 53,2
19 4,1 4,1 57,3

2 ,4 ,4 57,7
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p35c (Para quem costuma assistir televisão) Quais são os três programas de televisão que você 
mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

102 Pernalonga
104 Doug
105 Olho vivo
106 Pica pau
108 Trupers
109 Cavaleiros do zodíaco

111 O máskara
112 Superman
114 Sessão desenho
115 Power Rangers
119 Banana de pijama
120 Free Willy
121 Street Fighter
122 Cocoricó
149 Outras respostas ref. 
a desenhos
150 Jogos de futebol
151 Fórmula 1
154 Globo esporte
155 Jogos (sem 
especificar)
169 Outras respostas ref. 
a esportes
170 Filmes (sem 
especificar)
174 Sessão da tarde
175 Intercine
177 Filmes de karate
178 Cinema em casa
179 Filme do rambo
180 Tela quente
181 Filme de luta
182 Filmes do Bruce Lee
183 Filmes do Van Damme

199 Outras respostas ref. 
a filmes
201 Novelas (sem 
especificar)
202 Novela das 6h/ novela 
das 18h
203 Novela das 8h/ novela 
das 20h

2 ,4 ,4 57,7
2 ,4 ,4 58,2
1 ,2 ,2 58,4
7 1,5 1,5 59,9
2 ,4 ,4 60,3
3 ,7 ,7 61,0

4 ,9 ,9 61,9
1 ,2 ,2 62,1
1 ,2 ,2 62,3
6 1,3 1,3 63,6
1 ,2 ,2 63,8
6 1,3 1,3 65,1
4 ,9 ,9 66,0
2 ,4 ,4 66,4

11 2,4 2,4 68,8

4 ,9 ,9 69,7
1 ,2 ,2 69,9
4 ,9 ,9 70,8
3 ,7 ,7 71,5

3 ,7 ,7 72,1

14 3,1 3,1 75,2

2 ,4 ,4 75,6
2 ,4 ,4 76,0
1 ,2 ,2 76,3
2 ,4 ,4 76,7
3 ,7 ,7 77,3
1 ,2 ,2 77,6
3 ,7 ,7 78,2
1 ,2 ,2 78,4
3 ,7 ,7 79,1

9 2,0 2,0 81,0

9 2,0 2,0 83,0

3 ,7 ,7 83,7

3 ,7 ,7 84,3
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p35c (Para quem costuma assistir televisão) Quais são os três programas de televisão que você 
mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

204 Anjo de mim
205 A Indomada
206 Salsa e Merengue
207 Xica da Silva
208 Maria do Bairro
209 Dona Anja
210 Marimar
211 Mulheres de Areia
214  Novela das 7h/ 
novela das 19h
216 Malhação
217 O Rei do Gado
229 Outras respostas ref. 
a novelas
231 Jornal nacional
232 Jornal (sem 
especificar)
233 Rota do Crime
234 Fantástico
249 Outras respostas ref. 
a programas jornalisticos

301 Força total
302 Jô Soares
303 Vídeo Show
304 Hércules
305 Shiratu
307 As Patricinhas
Total

7 1,5 1,5 85,8
3 ,7 ,7 86,5
4 ,9 ,9 87,4
3 ,7 ,7 88,0
4 ,9 ,9 88,9
2 ,4 ,4 89,3
2 ,4 ,4 89,8
2 ,4 ,4 90,2
2 ,4 ,4 90,6

5 1,1 1,1 91,7
1 ,2 ,2 91,9
2 ,4 ,4 92,4

6 1,3 1,3 93,7
6 1,3 1,3 95,0

2 ,4 ,4 95,4
2 ,4 ,4 95,9

10 2,2 2,2 98,0

1 ,2 ,2 98,3
1 ,2 ,2 98,5
4 ,9 ,9 99,3
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0
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p35d (Para quem costuma assistir televisão) Quais são os três programas de televisão que você 
mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Angélica
36 Se rolar rolou
53 Chaves
69 Outras respostas ref. a 
programas humorísticos

98 Outras respostas
102 Pernalonga
107 Tom & jerry
149 Outras respostas ref. 
a desenhos
170 Filmes (sem 
especificar)
183 Filmes do Van Damme

202 Novela das 6h/ novela 
das 18h
203 Novela das 8h/ novela 
das 20h
205 A Indomada
209 Dona Anja
214  Novela das 7h/ 
novela das 19h
217 O Rei do Gado
249 Outras respostas ref. 
a programas jornalisticos

Total

438 95,4 95,4 95,4
1 ,2 ,2 95,6
1 ,2 ,2 95,9
1 ,2 ,2 96,1
1 ,2 ,2 96,3

1 ,2 ,2 96,5
1 ,2 ,2 96,7
1 ,2 ,2 96,9
2 ,4 ,4 97,4

2 ,4 ,4 97,8

1 ,2 ,2 98,0

2 ,4 ,4 98,5

1 ,2 ,2 98,7

1 ,2 ,2 98,9
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,3

1 ,2 ,2 99,6
2 ,4 ,4 100,0

459 100,0 100,0
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p35e (Para quem costuma assistir televisão) Quais são os três programas de televisão que você 
mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Xuxa/ programa da xuxa

108 Trupers
174 Sessão da tarde
205 A Indomada
206 Salsa e Merengue
208 Maria do Bairro
214  Novela das 7h/ 
novela das 19h
Total

452 98,5 98,5 98,5
1 ,2 ,2 98,7

1 ,2 ,2 98,9
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0

p35f (Para quem costuma assistir televisão) Quais são os três programas de televisão que você 
mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
110 Batman
149 Outras respostas ref. 
a desenhos
Total

457 99,6 99,6 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0

p35g (Para quem costuma assistir televisão) Quais são os três programas de televisão 
que você mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
112 Superman
Total

458 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

459 100,0 100,0
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p36 Qual é o seu maior sonho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma bicicleta
2 Uma casa para mãe
3 Uma casa melhor
4 Moto/ mobilete
5 Moto
6 Carro
7 Televisão
19 Outras referências a 
bens materiais
20 Ser jogador de futebol

21 Ter um bom emprego/ 
que pague bem

22 Trabalhar/ trabalhar 
muito
23 Ser professor (a)
24 Ser advogado (a)
25 Ser médico (a)
26 Ser motorista
27 Ser policial
39 Outras referencias a 
trabalho
40 Se formar
41 Estudar
49 Outras referências a 
escola/ estudo
50 Ser feliz
51 Se dar bem na vida/ ter 
uma vida melhor
52 Ficar brincando
53 Ser rico
69 Outras referências a 
felicidade/ realização 
pessoal
96 Não tem sonho 
nenhum
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

56 12,2 12,2 12,2
6 1,3 1,3 13,5

25 5,4 5,4 19,0
3 ,7 ,7 19,6

13 2,8 2,8 22,4
47 10,2 10,2 32,7

6 1,3 1,3 34,0
28 6,1 6,1 40,1

34 7,4 7,4 47,5

6 1,3 1,3 48,8

8 1,7 1,7 50,5

11 2,4 2,4 52,9
5 1,1 1,1 54,0
6 1,3 1,3 55,3
4 ,9 ,9 56,2
5 1,1 1,1 57,3

32 7,0 7,0 64,3

9 2,0 2,0 66,2
17 3,7 3,7 69,9

4 ,9 ,9 70,8

8 1,7 1,7 72,5
11 2,4 2,4 74,9

3 ,7 ,7 75,6
16 3,5 3,5 79,1
38 8,3 8,3 87,4

11 2,4 2,4 89,8

1 ,2 ,2 90,0
20 4,4 4,4 94,3
26 5,7 5,7 100,0

459 100,0 100,0
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p37 E qual o seu maior medo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Morrer
2 Ser assassinado/ 
morrer com tiro de 
revólver/ bala perdida
3 De bandido/ assaltante
4 Andar na rua a noite
5 Escuro/ ficar sozinho no 
escuro
6 Perder a mãe/ morrer 
alguem da família
7 Bichos em geral
8 Sofrer acidente/ cair/ se 
machucar
9 Drogas/ cair no mundo 
das drogas
10 Apanhar/ apanhar do 
pai
11 Fantasma/ alma
12 Lobisomen
13 Que meu sonho não se 
realize
14 Andar de avião
15 Passar fome
16 Repetir de ano
17 Ficar sem trabalhar
18 Dos mortos
96 Nenhum/ não tem 
medo
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

70 15,3 15,3 15,3
11 2,4 2,4 17,6

17 3,7 3,7 21,4
8 1,7 1,7 23,1

20 4,4 4,4 27,5

56 12,2 12,2 39,7

79 17,2 17,2 56,9
40 8,7 8,7 65,6

5 1,1 1,1 66,7

12 2,6 2,6 69,3

10 2,2 2,2 71,5
25 5,4 5,4 76,9

6 1,3 1,3 78,2

6 1,3 1,3 79,5
4 ,9 ,9 80,4
8 1,7 1,7 82,1
5 1,1 1,1 83,2
3 ,7 ,7 83,9

36 7,8 7,8 91,7

1 ,2 ,2 91,9
25 5,4 5,4 97,4
12 2,6 2,6 100,0

459 100,0 100,0

Page 54



p38 Das coisas que você tem, qual é a que custa mais dinheiro, a mais cara?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçados
2 Sapato
3 Calça
4 Short
5 Roupas
8 Sandália
19 Outras respostas 
vestuário
21 Bola
22 Carrinho
23 Boneca
25 Mini-game
26 Patins
27 Bicicleta
28 Bolinha de gude
29 Urso de pelucia
32 Pião
89 Outras respostas 
brinquedos
96 Nada/ Nenhum
98 Outras respostas 
(Geral)
99 Não sabe/ Não lembra
101 Televisão
102 Walkman
103 Video game
104 Gravador
105 Relógio
106 Aparelho de som
107 Rádio
119 Outras respostas 
aparelhos eletronicos
121 Passarinho
122 Jegue
139 Outras respostas 
animais
Total

24 5,2 5,2 5,2
36 7,8 7,8 13,1
11 2,4 2,4 15,5

6 1,3 1,3 16,8
53 11,5 11,5 28,3

6 1,3 1,3 29,6
14 3,1 3,1 32,7

7 1,5 1,5 34,2
13 2,8 2,8 37,0

6 1,3 1,3 38,3
2 ,4 ,4 38,8

12 2,6 2,6 41,4
90 19,6 19,6 61,0

2 ,4 ,4 61,4
1 ,2 ,2 61,7
1 ,2 ,2 61,9
7 1,5 1,5 63,4

14 3,1 3,1 66,4
32 7,0 7,0 73,4

34 7,4 7,4 80,8
10 2,2 2,2 83,0

3 ,7 ,7 83,7
29 6,3 6,3 90,0

4 ,9 ,9 90,8
10 2,2 2,2 93,0

8 1,7 1,7 94,8
5 1,1 1,1 95,9

11 2,4 2,4 98,3

2 ,4 ,4 98,7
1 ,2 ,2 98,9
5 1,1 1,1 100,0

459 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7
8
9
10
11
12
13
14
Total

11 2,4 2,4 2,4
21 4,6 4,6 7,0
29 6,3 6,3 13,3
48 10,5 10,5 23,7
64 13,9 13,9 37,7
82 17,9 17,9 55,6
97 21,1 21,1 76,7

107 23,3 23,3 100,0
459 100,0 100,0
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